112-1 FRIER-B _EABR
HIGH - HES - =

— - ELEME (G445 3£1004))
L[ Y WEFRZ RC SRR 4 EHETIREARN  BA NI R Bl ? <96 G

>

A TAA"
50
nv= 3IF=

(A)10V (B)8V (C)7V (D)2V

2. [ ) EHBEAFIFHT 60Q A 30Q > L {H#AY 45mH » RI|FR4%HE 25/ DR (B RIS E ?

30Q 30Q i

i}
2
@]

0V =
100 mH

(A)Im (B)2m (C)5m (D) 10m
3.0 1EEE AEERIRAIHZLVA?
(A)0.22 (B)0.33 (C)0.66 (D)2
4.0 ) WEFTRZER » V=25V » Gl S 1 t=0 IPIFEE - % L=10mH » R=50kQ » HI|
&=L RD (ps) B JREE R 28R | 49T 2 <98 47 HI>
S 10 mH

~

|1

25V = 50 kQ

(A) 0.50mA (B)0.42mA (C) 0.32mA (D) 0.25mA
5.0 ) AEFRTR - BHRE S PHEIRFHY Fe Bl ] E B BARE S BUET R AR E 8 > o0l
Fs%/DFp 7 [106 41 ]

(A)0.25 &, 0.4 (B) 0.4 7% 02 (C) 0.4 K, 0.25 (D) 0.2 0.4
6. [ 1A — RCHEBIEMERRER  Hril —RIHES - AIERERRE AR g ?
(A) A~ (B)f~—E (C)4#M (D) LR



7.0 ) WEFTT » Hrp R=1kQ ~ Ci=6puF ~ C, =3uF » WRLIFRIHE (1) Bfa ?

1kQ
a'A'A%

100V = ou FI
3},LF_|_
(A)Ims (B)2ms (C)3ms (D)6ms
8. [ J1&EEE BER (t—w) » 3uF B 2 neE R Fyfo] ?
(A)33.3V (B)50V (C)66.6V (D) 100V

90 [ 1 WEFrREER @ ARG IR ERER - FUBE AR 1 T ?

—AAN—
10Q 10Q |
S y
1OQ§ 100 uF==
30V=—

(A)OA (B)1A (C)2A (D)5A
10. [ ) #:% b—HE > AT EE v 5 /) 2
(A)ov (B)10vV (C)15v (D) 20V
11. [ 15— RCRBBEMLRRER - CEAE » REFTTEFAFE - A mETER
[ ] 3 T 2
(A) D EFAR - (B) Refal A (C) LEFEASENI—fF (D) ELER A Iy 5
12. 0 Y& 4=3+1" K gxa*?
(A)9 (B)j9 (©)10 (D)j10
13. [ ) —EHEZPAVERENSE - CREEIS 0.02 7 - bt BB IEEHEE F 50V
EAB B - HERFRRI R ? <103 FOHl>
(A) 50sin50t V  (B) 100sin50t V  (C) 25sin50xt V' (D) 25sin100xtt V
14. [ 18&C=12-j15~ p=4-j3  AlC-D="7
(A) 16-j18 (B)8-j18 (C)8-j12 (D) 16-j12
15. [ ] (ERECEE 4R B4R B H f A B 0.003Q > {#2% 110kW 2 B8 751 5 A AN
BT e H AR E R Ky 220V » B2 EIRERE /LD V ?
(A)205 (B)210 (C)215 (D)235
16. [ 1A HENHRERES 660" 0 AIHEABES
(A)-3+343 (B)3+343 (C)3-343 (D)-3-i3.3
17. 0 1 % v()=1004/2 sin (157t-30°)V » Rl v(O)AYSFRELARUE ST 7 R ol 2 (104 401]
(A)50Hz » 120V (B) 25Hz » 120V (C) 50Hz - 100V (D) 25Hz - 100V
18. [ ) 5 v(t)=141.4sin(377t-30°)V -~ i(t)=14.14sin(377t+60°)A » FE ?
(A) I(FERT v(H90°  (B) i(Y#EAT v(1)60°  (C) i(#BAT v(1)30° (D) i(t)7& 1% v(t)30°
19. [ 1 % v()=1002 sin(314t-30°)V » HIf v()AISFRELARE 53 B B 2 [104 %30]
(A) 50Hz » 120V (B) 25Hz » 120V (C) 50Hz » 100V (D) 25Hz » 100V



20.

21.

22.

23.

24.

25.

1 A 150°F R Z /58 2
2 3 4 5

1 WEFTRZ &R - HARR Rl Hz 7 <96 &>
1(A)

I

o 2 4 ¢ '
(A)50 (B)200 (C)250 (D)500

1 AW{EASR EERS HE vi(t)=30.2 cos(377t-45°)V FlI va(t)=30./2 cos(377t-135°)V -
A va(t)+va(t) Fofr] 2 [106 &EH1]

(A) 6042 cos(377t=175°)V  (B) 60+/2 sin(377t+90°)V  (C) 60cos(377t+45°)V (D)
60sin(377t)V

] HERRE S 2% R 600kHz » 7Ry 3x10°m/sec » HIEE R m

(A) 200 (B)300 (C)400 (D)500

) AUURATR % - SR S0Hz AR EUERRSS - HIIHERE £ 2/) rpm ?

(A) 1000 (B) 1200 (C) 1500 (D) 1800

] E AR 68 » MR B AT Ry fa]

(A) 10 --53.1° (B) 10.2-45° (C)10.,-36.8° (D) 10./-30°



